ca

7
%s

\\
O
%eas“oo

L [9AST I
ysiueds o
uassauueyo[-1abuens uads3
l|lebno@oN elpues &
IZa|aying
d|auez ‘e|pe|q luequiay] ‘Y93qJap aJe)d) ¢

ewlp |ep o.qi |4

0'¢/2u-Ag/sasua2i|/Bio°suowwodaAneald//:sdny
'9SULDIT |euOlleuIalU] O°E |elDJaWWO)UON-uUoNNgLINY
suowwo) aAllkeal) e Japun pPasuadl| SI §JOM SIy |

Q®

‘'sabenbue| Auew s,epeue) Ul S31I0IS S,UIP|IYD
apinoad 01 049 ue ul epeue) s3o00ghiols
Aq noA 03 ybnouq si pue (buoooghiolsuediie)
300QAI01S uedll)yY 9yl wod) saleulblio Aiols siyl

uassauueyo[-iabueuls uads] :Aq pajejsued]
llebno@a N edpues :Aq pajeisn|
1Z3|aying a|auez
‘e|pe|@ luequiayl ‘4a3qJaA aJe|d :Agq UsnIM

ewl|d |9p o4q| |3
eJ'epeuedsy00qhiols
epeue) s)o00qhiols
— e

p O
DY W

(o)
GUQOS“OO



Esta seco.
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Hay viento. Veo un arco iris.
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Hace frio. Esta lloviendo.



